Knace 9.2.3

Yueonuk: Aareopa (Jopodees I'.B.)

Tema monyns: «YpaBHEHUS U CUCTEMBI YPABHEHU I

B mecme npoeeparomcia meopemuuecKasn u npakmudeckasn wacmu.

TeopeTnueckas 4acCTh

3HATh:

YMeTh:

-TE€pMHUHOJIOTHIO, CBSI3aHHYIO C
paloOHaJIbHBIMU BBIPAXKECHUSIMH;
- KJIacCU(DMKALIMIO BBIPAXKEHUHN
(paunoHaIbHOE, 11eJ10€, IPpoOHOE,
UPPALUOHATIBHOE).

- IPUEMBI PELICHUS YPaBHEHHI
BBICIIIMX CTEIICHEN.

- peuieHue ApOOHBIX YpaBHEHUN.
-CTIIOCOOBI PEIICHUSI CUCTEM
YpaBHEHUM.

-rpauyecKkoe Ucciel0BaHne
YPAaBHEHHUM.

- BBITIOJIHSITH YHCJIOBBIC MOJICTAHOBKH B
OyKBEHHbBIC BHIPOKECHUS U HAXOAUTH UX
3HAYCHUS;

-HaXOJUTh 00JIACTh OMPEIEeTCHUS LETbIX U
JPOOHBIX BBIPAKECHUH.

- permaTh KBaJpaTHBIC U PaIlMOHAILHbIE
ypaBHCHHUS;

-pemiaTh YpaBHCHHSI BBICITUX CTEIICHEH
-pemarh IpoOHbIE YPaBHCHHSI.

- pemaTh TEKCTOBBIC 33191 C TIOMOIIBIO
COCTaBJICHUS YPAaBHCHHI, MHTSPIIPETHPYS
pe3ynbTar

C YYETOM OTPAaHHYCHUN YCIOBUS 3aa4H.
-peniaTh CUCTEMBI YpaBHEHUN
Pa3IMYHBIMU CIIOCO0AMH;

-peniaTh TEKCTOBBIC 3a7a4u
anreOpandeckuM METO/IOM,
UHTEPIPETUPOBATH TOJTYICHHBIN
pe3ynbTaT, MPOBOAUTH OTOOP PEIICHHUHN.

- PUMEHSATH TpaPUICCKUC TTPEACTABICHHS
IIPY PEIICHUU YPaBHCHHIA, CHCTEM
YPaBHEHU.

IIpumepnvie npaxmuueckue 3a0aHusL:

1. Pemmre ypaBHEHME:
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4. CymecTBYIOT JIM TaKH€ 3HaU€HUs Y, IPU KOTOPHIX CyMMa alre0panyeckux
2y -1 y 6y +2
y+5 3y-18
5. Pemure ypaBHeHus:
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6. Pemmte ypaBHEHUS:

a) (2x% - T)(x + 1) = =5x(x + 1);
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7. Pemwure 3amaun:
A)

JlBe MAIIMHUCTKHY, HAYAB W 3AKOHYHMB paboTy ogHOBpeMeH-
HO, BMECTE NEepeneyaTantn pyxkonucs obwemom 182 crpanm-
ubi. OgHa nepenedatana 98 crpanuin, neyatas B Yac Ha
nBe cTpaHMuu Gonswie, yem gpyraa. C xkakoit cropocThio
MeYyaATANA KAMIAA MAINHHHCTEAT

b)

MacTep M VHeHMK HaroTasiHBanaH aeranu. CHauwana mac-
Tep Harorosun 120 geranedt, a norom yuenux — 40 nera-
Je. Ha narorosnenne peex aeranedt vuuno 8 u, CROABKO
yacoB paboTal MACTED M CKOJBKO YVY€HHK, €cJAH NpPOHABO-
AMTENBHOCTE MACTEPA BLILUE NMPOM3BOAHTENBHOCTH YYeHH-
ka Ha 20 ageraneit B yac?

B)

B 8 4 yTpa sKCKYpPCAHTHI OTIPABHJIMCHL BHHU3 10 TEYEHHIO pe-
KH M, MponasiB 35 KM, caeJanH OCTAHOBKY Ha 3,5 4, a 3a-
TeM BepHyauch obpatrHo. Bosspatnauck oum B 17 v 30 mun.

CKOJIBKO BpeMEHHM NABLLIM IKCKYPCAHTH! A0 MECTa OTAbIXA,
€CJM CKOPOCTH TeYeHMA pexkn 2 km/4?

)

Orasixanomue OTNPaABHIANCHE HA JOAKAX M0 PeKe, CKOPOCTh
KoTopoit 2 KM/4, U, NPOILILE No TeueHWw 12 KM, nosep-
HyaH Hazal. C Kakoil CKOPOCTBIO OTALIXNAWOLIHE MALLUIH TY-
na v ofpaTHO, €CAHM HA NYTh N0 TEYEHHK OHH 3ATDATHIH
Ha 1,5 4 MeHbIIe, 4éM HA OYThH NPOTHE TeueHHA?

)

TypHerel HA NAOTY OTHPABHAMCE BHH3 MO peKe U3 OYHK-
ta A. Yepea 3 4 45 MuH Besae] 38 HHMH OTHPABHIACH Ka-
Tép, KoTopwi Aoruan naor wa paccroAaHmmu 20 KM or
nyakTa A. CropocTs karepa a 12 wm/u Goaslne cropoc-
TH naora. CKONBKO BpeMeHH DOHAZOOHMNOCH KATepY OIA
TOro, 4robel gorHate naor?



E)

@epmep HA ABYX noasx obwei nmaowaasio 2 ra BeIpacTHa
kaprodens. C nepsoro nona ou codbpan 55 T raprodensn,
a co sroporo — 54 1. Okasanoch, WTO Ha BTOPOM Mnone
ypoxkalHOCTh Bbilue, YeM Ha nepsoM, Ha 10 v/ra. Kako-
Ba ypoxaiftHocTs xaprodesss Ha KamJaoMm M3 nonein?

)

Typuer nponasia Ha Gaiagapke 20 KM NMPOTHMB TEYEHUA M
14 KM NO TEYEHMIO PEKM M 3aTPATHJ CTOJNLKO e Bpeme-
HH, CKOABKO emy nonagobuaocks Oul ans Toro, 4robu
nponasiTs 42 KM 1o osepy. 3Has, YTO CKOPOCTH TEYEHHSH
1 k¥m/4, waliaure cxkopocTh Oaliapky B crosiueil Boje.

3)

IIpn ogHoBpemMenHoOi pabore ABYX HacocoB npya Obia oumM-
med 3a 5 u 50 mun. Kax OGsictpo mor OBl OMHCTHTE 2TOT
npys KaMauit u3 Hacocos, pafoTas oTAeAbLHO, €CAM OAHH
H3 HHX MOMeT BbIOOAHMTE 3Ty pabory Ha 4 u OGuicrpee
apyroro?
1)
M3 nynkTa A B nyHxkt B sbiexan BeJOCHNEAMCT, a uepes
2 4 M3 NOYHKTA A B nyHkT B Bhiexas MOTOUMKJIMCT, KOTO-
puiii npubsin B B oagHOBpeMeHHO ¢ BeaocuneaucroMm. Ecau
6Bl BENOCHNEAMCT H MOTOUMKJMCT BHIEXaJH M3 NYHKTOB A
U B nascrpeuy Apyr Apyry OAHOBPeMeHHO, TO OHH BCTpe-
THAUCH Obl 4epe3d 1 u 20 MuH nocae Buie3a. 38 CKOJBKO
4acoB mpeoaosien nyts or A no B senocuneauct?

8. y6e)_'[I/ITeCI>, B TOM, 4TO AdaHHAJA I1apa YHUCCJI ABJLACTCA PCIICHUCM CUCTCMBI:

.ﬂ} Iy=12 } {1’1‘#-5
x*+y* =25, (3;:4) xy =6, (2:3);

6 |v -8 0 Irz—xy+y*=lﬂ
4x* - y* =0, (2;4); lx-xy+y=T7, (3;-2).

9. Pemmte cucteMy ypaBHEHUM:
-3y 2x-y_ .

2x—y=>5 5 3

6) x-2y=0 6) 2x-3y=1
X=2y+2x-2; 4 -2x+y -5y =8;
x—by=3 x+y==6

) {f—25y2=15; ®) {Iy=3;

x-y=2 x+y=5
K {f'ﬂty"'y’--t-ﬁ: & {-‘-'y=3-



10.PemnTe cucteMy ypaBHCHHUIA:

4_12 3 24 15 _o
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11.Pemnre cucteMy ypaBHEHUIA:
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12 Haiinute Touku nepeceueHus: rpaduxoB GyHKIIUU, €CIH TAKOBBIE €CTh:
1) a) 2x+y=3 mw x*+4y=0;
6) X*+y*=4 n x+y=3;
B) xy=—-6 m x+y=1;
2) a) y+4x=x*+2 m 2x-y~-T;
6) *+y*=25 u 4x°+9y=0;

B) 2x+3y=6 mn y--%x*—d.



13.Pemenue 3a1au ¢ MOMOIILIO CUCTEM YPaBHEHUN:

1.

2.

IIpousBeaenune aAByx uyucen Ha 18 Gosbuie yaABOEHHOrO
Gosbmero uyucna. Haliaure aTM umcia, eCcJH HMX cymMma
pasHa 11.

3a TpH TeTpaaM M NATh KapaHaamei szannadeso 21 p., a
3a NMATH TAKHX JKe Terpajeil M BoceMb KapaHjaliel 3a-
maaveHo 34 p. 50 k. Ckosabko cTomJia OfHA TeTpajgs M
oAMH KapaHaam?

CymMma aByx uucesn pasua 360. Ecam ogHO M3 uucesn yBe-
anunTth Ha 20%, a apyroe yMeHbIIMTH Ha 5%, TO cymMMa
peayabraToB Oyzer paBHa 392. Hailiaure aTm umcia.

Cymma aByx uucesn paBHa 24. Haiaurte at™h umcna, ecau
35% oanoro u3 Hux pasHbl 85% apyroro.

ITepumerp npamoyronsuuka 20 cm. Ecin ogny U3 ero cro-
POH M NPOTHBONOJIOMKHYIO €l YBeJHYHTh Ha 2 CM, a Kax-
AYIO U3 OCTABLUIMXCH CTOPOH YMEHbLIMTH Ha 2 CM, TO ILIO-
mazb HOBOro MpsMOyrogbHHKa Oyzer paBHa 16 cm”’. Ka-
KOBBI CTOPOHBLI AAHHOI'O NPAMOYroJbHHUKAa?

[Lromaap npamoyroasauka 24 cm’. Ecau ogHY M3 ero cTo-
POH ¥ MPOTHBOIOJOXKHYIO €l YMeHbIIHUTh HA 3 CM, a Kax-
AVIO M3 OCTABIIMXCH CTOPOH YMEHLIINTHL HAa 1 cM, TO me-
pHUMETp HOBOro npsMoyroabHuKa Oyaer paseH 14 cm. Ka-
KOBB! CTOPOHBLI JAHHOI'O HPAMOYroJbHUKA?

IInomwaas npamoyroanauka 20 em?. Ecam OAHY M3 €ero
CTOPOH M IIPOTHBOIOJIOMKHYIO €l YyMeHbIIWUTh Ha 3 CMm,
a Ka)Ayl M3 OCTABIIMXCA CTOPOH YBEJHYHMTL Ha 2 CM,
TO IJIOLAZAbL MOJYYEHHOIO npsMoyroabHuka Gyaer paBHa
28 cm’. KakoBbl CTOPOHBI JAHHOTO MPAMOYrOJbHMKA?

Hauna npamoyroapHuka 30 cm, wupuna 4 cm. Ha
CKOJIBKO CAHTHMETPOB HY>XHO YMEHbIUIUTH JAJIMHY M Ha
CKOJIBKO IIMPHHY, 4TOObI €ro nJjaoulaab yMeHbUIMJACH
BABOE, a nepumerp — Ha 22 cm?

10.

11,

Onua m3 amaronaseit pom6a Ha 4 cm Gosbwie Apyroi.
Cropora pomba pasHa 10 cm. Hailaure AnmMHY Kaxaon
AMATOHAJIH.

JIiMHAa auaroHaay npAMoOyroJbHMKa pasHa 29 cm, a ero
naomaas 420 cm®. Haiigure mepuMeTp NpAMOYroJbHUKA.

IBoe pabouux BmecTe BhINMOJAHMIM pabory 3a 12 4. Ecamn
661 nepsbiit paGoumnit BBINOJIHMJI TMOJIOBHHY 2TOH paboThi,
a 3aTeM BTOPOH — OCTAJIBHYIO 4acTh, TO OHM 3aTpaTHJM
Ob1 Ha 2710 25 4. 3a Kakoe BpeMsa Ka)XAbli M3 paboumx
MOYKeT OTAeJIbHO BBINOJHUTL pabory?



12. Paccrosinune mexay ropogamu 480 km. U3 arux ropoaos
HABCTpeuy ApPYr APYry BbieaxaioT aBTobyc u aBTOMOOHIb.
OHM MOryT BCTPETHTBCH HA CepeAMHe IyTH, ecJu aBTO-
Oyc Boiiifiler Ha 3 4 paHbiue aBromobuuas. Ecam ke oHum
BbIMAYT OAHOBPEMEHHO, TO BecTpersaTca 4vepe3d 4 u. Kako-
Bbl CKOpocTH aBroMobuas u asrobyca?

13. Cymma kBaapaToB UHMP NOJOMKHTEJBHOIO ABY3HAYHOIO
yuena pasHa 13. Ecau u3 aroro uucaa Beiyects 9, 1o no-
JYYUTCHA YHUCIO0, 3alMCAHHOE TeMH e uudpamu, HO B 00-
parHom nopsiake. Haitaure aro uucio.

14.
Kakoit 13 cucrem ypaBHeHMH COOT- y
BETCTBYET PHUCYHOK 247
A. .rz + y2 = 3
x+y=>5. 5 -
—y =1
B. [* Y /
‘[:t."i +y*=3.

B. {Iz + yz =3 Puc. 24
xy = 6.



